## Результаты публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное "Об исполнении бюджета муниципального округа Чертаново Северное за 2022 год"

Публичные слушания назначены решением Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное от 19 апреля 2023 года № ЧС-01-03-44 " О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное "Об исполнении бюджета муниципального округа Чертаново Северное за 2022 год" и проведении публичных слушаний " по инициативе Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное.

Дата проведения: 06 июня 2023 года с 16 ч. 00 мин. до 17 ч.00 мин.

Место проведения: г. Москва, Варшавское шоссе, д.116.

Количество участников: 2 человека.

Количество поступивших предложений и замечаний от граждан: 0.

Результаты публичных слушаний оформлены на основании протокола проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное "Об исполнении бюджета муниципального округа Чертаново Северное за 2022 год" от 06 июня 2023 года.

- В результате обсуждения проекта решения Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное "Об исполнении бюджета муниципального округа Чертаново Северное за 2022 год" было принято следующее решение:
- 1. Поддержать проект решения Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное "Об исполнении бюджета муниципального округа Чертаново Северное за 2022 год" в целом.
- 2. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Совету депутатов муниципального округа Чертаново Северное.
- 3. Результаты публичных слушаний опубликовать в бюллетене "Московский муниципальный вестник" и разместить на официальном сайте муниципального округа Чертаново Северное.

Председатель рабочей группы

С.А.Андреева

Секретарь

Ж.В.Баркина